

## Primăria Alexandria are buget de 44 milioane lei pentru investiții

Primăria Alexandria are circa 44 de milioane de lei pentru investițiile din 2016, bugetul fiind alcătuit din lucrări în derulare (27,2 milioane lei) și investiții noi pentru care au fost alocate 16,8 milioane de lei, ne-au declarat reprezentanții primăriei.

Investițiile noi aflate în faza de atribuire contracte de execuție, finanțate din bugetul local, pe care municipiul Alexandria își propune să le realizeze în anul 2016 sunt, printre altele, reabilitarea și modernizarea cartierului zona ștrand Vede, amenajarea cartierului în zona blocurilor F-uri și I-uri în municipiul Alexandria, reabilitarea trotuarelor și a intrărilor în curți pe străzile Tudor Vladimirescu, 1 Decembrie, 1907, Frații Golești, precum și amenajarea de terenurile sintetice la Școlile gimnaziale Al. Colfescu și numărul 7, dar și la Colegiile Naționale Al.D.Ghica și Al.I.Cuza.

Municipiul Alexandria a aprobat pentru anul 2016 lucrări de reparații străzi cu mixturi asfaltice în valoare de 3 milioane de lei.

"Menționăm că avem în derulare obiective de investiții având ca obiect realizarea de rețele de utilități și înființarea de străzi noi, precum și reabilitarea de rețele existente și sistem carosabil, după cum urmează:

a) Infrastructură și utilități pe șoseaua Turnu Măgurele, în valoare totală de circa 14,3 milioane lei din care 9 milioane lei de la bugetul de stat și 5,3 milioane lei de la bugetul local;

b) Modernizare strada Mircea cel Bătrân (tronson cuprins între strada Dr. Stanca și strada București) în valoare de 7,6 milioane lei din care 6,3 milioane lei de la bugetul de stat și 1,2 milioane lei de la

bugetul local", după cum ne-au transmis oficialii Primăriei Alexandria.

Potrivit surselor citate, municipiul Alexandria sprijină asociațiile de proprietari care doresc să contribuie la creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, însă primăria susține că, pentru 2016, nu a primit solicitări din partea asociațiilor de proprietari cu privire la finanțarea lucrărilor de reabilitare termică.

Pentru investițiile din Alexandria, sursele de finanțare în anul 2016 sunt bugetul local, bugetul de stat și fondurile europene nerambursabile.

Investițiile derulate cu finanțare din fonduri europene sunt înființarea fermei Grupului Școlar Agricol și reabilitarea adăpostului pentru familii, persoane adulte și copii aflați în dificultate.

În ceea ce privește atragerea investitorilor, reprezentanții primăriei își propun să realizeze un parc industrial pe traseul drumului european E70, pe sectorul de drum care leagă Alexandria de București.

Totodată, ei au în plan să extindă rețelele de utilități în zone situate în extravilanul municipiului, obiectiv cuprins în proiectul "Reabilitarea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare în județul Teleorman".

În plus, oficialii Primăriei vor să acorde facilități fiscale pentru întreprinzători și, începând cu anul 2016, au fost aprobate cote minime asupra valorii privind impozitul pe clădiri și terenuri la agenții economici.

*Oficialii Primăriei vor să acorde facilități fiscale pentru întreprinzători.*

